

网传“现场工作人员罢工,艺人入住酒店欠费”,主办方承认没经验出问题

# 成都大爱音乐节“烂尾”?

新京报讯(记者康沛)端午节小长假在成都非物质文化遗产公园举办的大爱音乐节,因汇集山羊皮乐队、崔健、罗大佑、苏打绿、小野丽莎、汪峰、陈冠希等数十中外大牌乐队和音乐人,阵容堪称近年最强,观众的现场体验也不错,但却在收尾工作上造成“烂尾”:昨日,有乐手、媒体人及工作人员在微博上爆料,由于资金不到位,造成罢工事件,酒店和机票未能结清,甚至成都警方出动“扣押”滞留在酒店内的工作人员。对此,大爱音乐节的主办方老总陈述在接听记者电话时,表示“现在在忙很重要的事情,以后会澄清”。

## 乱象1 后两日演出严重推迟

共四天的大爱音乐节的前两日演出一切正常,问题在第三日开始显现:流行舞台和摇滚舞台的演出推迟了约两个小时,本应于当日11:30结束的山羊皮乐队压轴演出被拖延至次日一点。而第四日的演出本应于下午一点开始,观众却在雨中等到了五点才开始,不少观众在现场大喊要求“主办方退票。”据现场不愿意透露姓名的工作人员称,之所以造成演出拖延的情况,是因为资金不到位,舞台上的电工等设备工人为讨薪而现场罢工。

## 乱象2 艺人上演“紧急逃亡”

音乐人刘为微博称,音乐节的主办方“扣下了所有工作人员的酒店和机票款”,而“主办方携款潜逃,罗大佑等遭扣押”等传言也在微博上迅速流传。与明星一起入住酒店,在音乐节担任艺人助理的一位女性工作人员用“大逃亡”来形容昨天早上她带艺人紧急离开酒店的场景。“我正在睡觉,同事突然敲门说音乐节拖欠房租,酒店报警了,要我们赶快收拾东西离开,主办方答应送机的车辆也没有,据说没给司机结账,司机也罢工了,我们自己掏钱打车去的机场。”

## 主办方回应 “携款潜逃”系造谣

音乐节主办方大爱国际传媒董事长陈述对于种种乱象选择了暂不回应,他表示忙完后“会专门回应。”而一位不愿意透露姓名的工作人员则称,网传的“携款潜逃”并不真实,因为音乐节主办方的几位老总都在一直为艺人结账等事宜忙碌。“只是很多人的款项没有结利索,包括酒店在内,更不存在艺人被扣这样的事,他们没离开酒店是因为返程机票尚未订好。这个音乐节是第一次做,大家又没有经验,我承认管理上确实存在着很大问题和漏洞。”

## 记者观察

投资巨大并未回本的成都大爱音乐节也暴露出国内部分音乐节的运营现状。在缺乏运营经验的情况下,有些音乐节冲着圈钱而去——由于摊子铺得太大最终烂尾不了了之——来年改个品牌找点投资商再次重起炉灶。

大爱音乐节的“烂尾”现象才刚暴露,但期待更多的真实内幕在接下来可以公之于众,也期待一个良好的运营模式和更多的音乐节品牌在乱局中渐渐成长。



陈冠希在现场演出。



《江湖儿女》中,这种胡兵赤裸上身练武秀身材的戏码频频上演,审美疲劳的观众不干了。

# 胡兵“最帅土匪”遭吐槽

江苏卫视《江湖儿女》开播被评“尺度大”,主创称娱乐元素必不可少

新京报讯(记者勾伊娜)由本山传媒、千乘影视联合出品,胡兵、陈紫函主演的抗战传奇剧《江湖儿女》,本月23日替换既定剧目《女人的颜色》登陆江苏卫视。该剧是胡兵阔别国内荧屏五年后的首部红色年代剧,剧中他突破了以往时尚小生的偶像形象,塑造了一名东北铁血硬汉。随着剧情进展,胡兵频繁裸露的镜头却引发观众“尺度大”的质疑。对此,该剧制片人王伟坦言在反映现实的基础上,添加娱乐元素是电视制作的必然步骤。

## 《东北往事》登陆荧屏

《江湖儿女》改编自畅销

书作家孔二狗的《东北往事》,也是本山传媒首次涉足年代戏。剧情讲述了胡兵饰演的货栈掌柜方振宇,被日军陷害家破人亡而落草为寇,同日军斗智斗勇的故事。剧中,胡兵还与郭珍霓饰演的原配妻子吴翠花、毕畅饰演的现任妻子陆月荷、陈紫函饰演的日本女特务康田惠子产生了复杂的情感纠葛。

不同以往战争剧“脏兮兮”的写实风格,《江湖儿女》服装道具花哨,俊男美女的感情戏更犹如偶像剧。尤其是模特出身的胡兵在剧中依然延续着戏外的时尚风格,皮衣、围巾、牛仔帽,再加双皮靴,俨然一副型男模样,被观众戏称“史上最帅土匪”。

## 土匪太裸,争议太多

此外,胡兵在剧中还有不少裸露镜头,时而赤膊练武,时而脱衣秀疤,观众对此颇有微词:“这哪是抗战剧啊”“知道的是抗战剧,不知道的还以为胡兵在拍写真”“有资本多秀一下是可以,但也要看场合,这是抗战剧,不是模特秀”。

对此,《江湖儿女》制片人王伟坦言,“抗战剧不应该情色化,这样有违抗战剧的本意。但在反映现实的基础上,添加一些娱乐元素,满足观众观剧需求则是电视制作的必然步骤,《江湖儿女》正是坚持这种做剧理念的精品”。

# 林黎胜终审胜诉 《柳叶刀》并未抄袭

新京报讯(记者勾伊娜)

由王学兵、李光洁出演的医疗题材电视剧《柳叶刀》三年前播出,然而围绕该剧的抄袭官司直到近日才终结。2009年5月,该剧编剧,也是曾执笔《天下无贼》的编剧林黎胜,被南京业余剧作者夏德宝告上法庭。后者称林黎胜依据电视剧《柳叶刀》创作的同名小说抄袭了自己的剧本《生命之门》。2011年3月,江苏省高级人民法院对此做出判决,认定“二者表达方式完全不同,不存在相似之处。《柳叶刀》未剽窃《生命之门》,夏德宝的主张不成立。”不服判决的夏德宝又于今年3月将此案递交到北京中级人民法院,近日法院做出终审判决,维持原判。

林黎胜昨日接受新京报采访称:“这件事我觉得非常冤,一个从未发表过的作品,我接触到的机会都没有,如何抄袭。三年来我始终相信,会得到一个公正的结果。”

# 金逸影城

正在热映

中关村·大悦城·新都 三店共享

《痞子英雄之全面开战》  
《饥饿游戏》《黑衣人3》3D  
《马达加斯加3》《雨果》  
《勇敢传说》《特工争风》  
《半夜不要照镜子》

(以影城当日排片实际信息为准)

办会员免工本费  
尊享周一至周四  
全天半价

登录 www.jycinema.com  
充值购票 轻松由你!

中关村店:中关村大街19号新中关村购物中心B1层  
☎ 82486800 82486991/6992

大悦城店:朝阳区朝阳北路101号朝阳大悦城8层  
☎ 85527199/7299-8018/8019

新都店:海淀区西三旗建材中路北京新都购物中心1层  
☎ 82936951/6952